

本报爱乐乐团 将公演《江姐》

门票赠送本报读者



本报讯(记者 师文静) 为庆祝中国共产党成立90周年,由本报爱乐乐团排演的全国首部大学版交响清唱剧《江姐》,将于6月25日在山东剧院公演,本场演出门票全部赠送本报读者。

歌剧《江姐》是深受群众喜爱的舞台经典剧目,讲述了革命先烈

在党的领导下,为建立新中国英勇奋斗、不怕牺牲的可歌可泣的故事。从上世纪60年代初创演至今已50年,久演不衰,堪称中国民族歌剧史上的巅峰之作。

由本报爱乐乐团演出的大型交响清唱剧《江姐》,采用西方英雄史诗和神话为题材的清唱剧形式,在保留原歌剧主要唱段的基础上,将原来以叙事为主体、以人物间的矛盾冲突为主线的戏剧体裁,改变为以抒情和刻画心理活动为主体的音乐体裁,将原序幕加七场的戏剧结构改编成由序曲和四个乐章组成的清唱音乐结构。由70余人的

交响乐队和80余人的合唱队组成强大的演出阵容,由本报爱乐乐团优秀青年演员肖鹭丹、尹梦童、范雅婷、孔南、王丽然、曾辉、王超等担纲,指挥家徐学敏执棒指挥。

近日,本剧已在济南百花剧院和山东会堂预演两场,受到专家和观众的好评。在18日本报举办的“情满齐鲁红歌会”上,剧中江姐的扮演者、年轻演员肖鹭丹演唱的主题曲《红梅赞》博得观众阵阵掌声。25日,该剧将在山东剧院公开演出,门票全部免费赠送本报读者。咨询电话:0531—85193052



▲本报爱乐乐团演员肖鹭丹扮演的江姐。本报记者 邱志强 摄

顾亚龙戚建波获

“德艺双馨文艺工作者”称号

本报讯(记者 霍晓慧) 中宣部、人力资源和社会保障部、中国文联20日在北京人民大会堂举行第三届全国中青年德艺双馨文艺工作者评选表彰大会,54位来自全国各地的戏剧、电影、电视、音乐等门类的文艺工作者受到表彰。我省书法家顾亚龙、作曲家戚建波获得“德艺双馨文艺工作者”称号。

自2004年开始的全国中青年德艺双馨文艺工作者评选表彰活动,是加强文艺队伍思想道德建设的一项重要举措。前两届评选活动,宋祖英、彭丽媛、阎维文等数十名艺术家获得了“全国中青年德艺双馨文艺工作者”荣誉称号,在社会上和文艺界引起强烈反响。

SEILER杯首届钢琴教师

大赛启动

本报讯(记者 师文静) 21日,SEILER杯首届钢琴教师大赛启动。济南地区凡从事少儿钢琴专业教学满一年的专兼职教师均可报名参加。

比赛分为教学成果和教师素质两轮。比赛设大奖一名,奖励价值40000元原装进口SEILER钢琴一台。此次大赛外地符合条件的选手也可自愿报名,报名工作即日起至7月9日结束,7月11日至18日为比赛时间。其间,活动主办方还特邀中国音乐学院副教授杨爽讲授《现代钢琴教学法》。

“国内数字版权第一案”终审判决

中华书局被驳回上诉

本报讯(记者 师文静) 日前,历时两年被称为“国内数字版权第一案”的“中华书局诉汉王科技侵权案”尘埃落定。北京市第一中级人民法院做出终审判决,认定中华书局的全部上诉理由均不能成立,驳回上诉。

2009年10月,中华书局起诉汉王科技,称汉王科技在未经其许可下便在4款电子书中

收录中华书局享有著作权的点校本《二十四史》,并向北京市海淀区法院起诉并索赔400余万元。2010年12月20日,北京市海淀区法院经过两轮庭审,判汉王科技胜诉。随后,中华书局向北京市一中院提起上诉,最终以败诉告终。

法院判决书提到,中华书局从一开始就知道国学网的《二十四史》在市场上销售,并未提

出疑义。在购买国学网电子版后,汉王科技将国学网版本史籍预装入电子书,中华书局发觉后对汉王科技提出起诉,而对真正可能造成侵权的国学网不闻不问。鉴于汉王科技已向国学网购买使用权,支付了合理费用,在知晓有侵权嫌疑时已停止销售相关产品,起到了其应尽的审查义务,因此汉王科技对中华书局不造成侵权。

孔亚兵楷书长卷

捐赠莱芜战役纪念馆

本报讯 在中国共产党成立90周年之际,我省书法家孔亚兵向莱芜战役纪念馆捐赠了他精心创作的《楷书长卷 陈毅元帅诗词》,捐赠仪式20日在莱芜举行。

陈毅元帅是莱芜战役的主要指挥者,今年恰逢陈毅元帅诞辰110周年。此次捐赠的长卷,抄录包括《莱芜大捷》在内的陈毅诗词50首,全长30米,系孔亚兵历时半年、几易其稿创作完成的。

(本记)

地方戏大赛展示“非遗”现代活力

□本报记者 霍晓慧

由省委宣传部、省文化厅主办的“庆七一 迎十艺”2011全省地方戏中青年演员比赛决赛日前在济南百花剧院落下帷幕。共有36位来自不同剧种的梨园新秀登台献艺竞技。比赛让一大批古老的戏曲“非物质文化遗产”活起来,让观众们原汁原味地领略到不同剧种的艺术风采。

省文化厅艺术处处长刘敏介绍说,这次比赛全省共有422名演员参加,涉及吕剧、山东梆子、柳子戏、柳琴戏等15个地方戏曲剧种,成为我省梨园界一场

盛事。经过初赛、分区复赛,36名演员脱颖而出晋级决赛。不同剧种演员们同台竞技,互相交流学习,让赛事成为推动我省地方戏传承、发展、繁荣的一个新平台。

尹春媛、刘海霞、侯苗苗三位获得一等奖的柳子戏演员都是二十出头的年纪。带队参加比赛的山东柳子剧团副团长杨春伟告诉记者,“百学不如一练,百练不如一演。全省地方戏中青年演员比赛,对于年轻演员是一个极佳的展示、学习、提高机会,在比赛中,选手们不仅展示了具有500年历史的古老剧种柳子戏的魅力,还展示了

这种非物质文化遗产的现代活力。”

本次比赛是山东省振兴地方戏曲的重要举措。省文化厅副厅长陈鹏说:“举办这次赛事的主要目的是为了带动地方戏加强青年人才培养,同时也丰富群众的文化生活。”陈鹏特别强调了对后备人才培养的推动作用。他介绍,大赛结束后,省文化厅还将通过多种方式加强全省地方戏曲艺术人才培养,为筹备将在我省举办的第十届中国艺术节、推进全省文化强省建设做好人才储备工作。

○简讯

本报讯 由黄渤、江一燕主演的电影《假装情侣》日前在济南举行媒体看片会,济南鲁信影城的官方微博、官方微博启动了《假装情侣》“真实情侣”相片大征集活动。

即日起,影迷可以将体现“真实情侣”的照片上传至鲁信影城官方网站和官方微博,“鲁信影城官方微博”,并加为官方微博粉丝,同时@5位好友,粉丝次序排号含有6的粉丝(如第76位、86位、96位等),就能获得鲁信影城提供的电影票一张。(本记)

癫痫能完全治好吗?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物治疗,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,却不是很好的根治办法,因而,尽管许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重,总治不好,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规

的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,针对初发、复发、病程长;口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有

了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复受损脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性、难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,为迎接6.28国际癫痫关爱日,从6月20日至7月31日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者

自始至终都有固定专家对治疗负责。来诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订治疗合同。治疗结束后,五年内复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院,来诊患者请提前3-5天电话预约,谨防误托。
济南中医癫痫病医院
康复热线: 0531-69980660/69980770
地址: 济南市经十路25456号(段店铁路桥南侧) 网址: jndxbyy.com